

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

Bechil

№ 89 (10642) • Среда, 7 ноября 2018 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

12+

♦ СЕГОДНЯ ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ

Легендарный парад

Парад 7 ноября 1941 года по силе воздействия на ход событий приравнивается к важнейшей военной операции. Именно на этот день по случаю запланированного захвата Москвы гитлеровской Германией было назначено торжественное прохождение по Красной площади немецких войск.

С 5 ноября советские Военно-Воздушные силы наносили упреждающие удары по аэродромам противника, и в праздничный день на Москву не была сброшена ни одна бомба.

В ночь на 7 ноября по указанию Сталина кремлевские звезды были расчехлены и зажжены, от маскировки освобожден мавзолей Ленина.

В 8 часов утра по всем громкоговорителям, которые в те дни не выключались ни днем, ни ночью, раздался торжественный голос диктора: «Говорят все радиостанции Советского Союза. Центральная радиостанция Москвы начинает передачу с Красной площади парада частей Красной Армии, посвященного 24-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции...»

Торжественный марш войск на Красной площади открыли курсанты артиллерийского училища. С развернутыми знаменами шли по главной площади страны артиллеристы и пехотинцы, зенитчики и моряки. Затем двинулись конница, пулеметные тачанки, прошли танки Т-34 и КВ.

Прямо с парада на главной площади страны бойцы Красной Армии отправлялись на фронт. К 7 ноября 1941 года можно было уже говорить о некоторых успехах в битве под Москвой. На ряде направлений враг был остановлен, наметилась стабилизация положения, противник переходил к обороне. Главные цели немецкой операции «Тайфун» достигнуты не были, взять стремительным наступлением столицу фашистам не удалось.

♦ отвечаем читателю

К нам едут артисты?

«Слышала, что в Омутинку приезжают звезды из Москвы. Расскажите, что за группа, и есть ли еще билеты на концерт?»

На вопрос читательницы мы попросили ответить директора МАУ «Центр культуры и досуга Омутинского района» Ларису Александровну Левчик:

- Действительно, 9 ноября, в рамках гастрольного тура, в нашем районе выступят легенды московской эстрады. Известный коллектив - ВИА «Шире круг» пользуется любовью зрителей по всей России и в ближнем зарубежье. На концерте, который состоится в 18.00 час., вы окунетесь в ритмы советской эстрады. «Люди встречаются», «Медведица», «Птица счастья», «Не повторяется такое никогда», «Белый теплоход», «Мир не прост», «Где же ты была», «Я иду к тебе навстречу», «На теплоходе музыка играет», «Ты мне не снишься», - думаю шлягеры 70-80-х годов любят многие. Билеты можно забронировать или приобрести в РДК.

А. ПАЙВИНА

Любители прекрасного смогли получить эстетическое удовольствие и массу впечатлений, побывав на «Ночи искусств», которая прошла в Центральной районной библиотеке 4 ноября. В честь праздника - Дня народного единства, для жителей села была подготовлена программа, посвященная историческому и культурному наследию нашей многонациональной страны.

Гостям предложили различные мастер-классы. Здесь можно было поучиться искусству легкого пера, попробовать по клеточкам нарисовать орнаменты разных народов, изготовить праздничную открытку. Во время этнографического диктанта и квиза «Велика Россия - в единстве ее сила» освежить знания со школьных уроков истории, узнать интересные факты о стране и ее достижениях. Настоящим событием для омутинцев стала презентация авторской выставки нашего земляка Александра Лутошкина. О том, как прошла встреча с талантливым художником, расскажем в следующих номерах газеты «Сельский вестник».

> А. ПАЙВИНА Фото А. САУТИЕВА

♦ СОБЫТИЕ

«Ночь искусств» в Омутинском



На мастер-классе делаем открытку к Дню народного единства



Ирина Решетникова (в образе художника) и главный библиотекарь Ольга Одегова встречают гостей

♦ АПК

Залог высокой продуктивности

По информации, поступающей из животноводческих хозяйств района, на данное время валовое производство молока по фермам составляет 223,8 центнера, а удой на фуражную корову достиг уровня 14,59 кг в сутки, что практически соответствует уровню прошлого года. Лучшими фермами по продуктивности коров являются ООО «Подволошиномолоко» (главный зоотехник Н.В.Полищук), ООО «Бизон» (главный зоотехник А.В.Сергеева), ООО «Окуневское» (главный зоотехник У.Т.Рамазанов). В этих хозяйствах удой на фуражную ко-

рову составляет соответственно 19,4 кг, 16,7 кг, 15,7 кг. В настоящее время весь молочный скот переведен на зимнее содержание. В коровниках и телятниках проведены текущие ремонты, сделана ревизия систем поения и навозоудаления. Питаются животные по зимним рационам - сеном, сенажом, концентрированными кормами и белково-витаминными добавками. Мясной скот продолжает находиться на пастбищном содержании, что позволяет значительно снизить себестоимость производства привесов молодняка. С выпадением снега свыше 10 см все поголовье мясных животных будет переведено на стационарные площадки с навесами, где они будут зимовать до наступления весеннего тепла. В районе отрасль животно-

водства продолжает наращивать поголовье как молочного, так и мясного скота. Например, ООО «Окуневское» недавно приобрело 430 голов мясного скота породы обрак, которые

разместились на новодеревенской ферме. В ноябре хозяйство ожидает прибытие из Европы молочных голштинок в количестве 297 голов. Скот готова принять окуневская ферма.

Показатели работы молокопроизводящих хозяйств на 6 ноября

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную	
			-	. ,	корову	
			2017	2010	в сутки (кг)	
	2017Γ.	2018г.	2017г.	2018г.	2017г.	2018г.
ООО «Победа»	300	300	31,27	32,32	10,4	10,8
ООО «Подволошиномолоко»	350	350	66,47	68,00	19,0	19,4
ООО Сп «Ситниковское»	166	157	26,00	22,80	15,7	14,5
«Яблочное»	170	170	12,00	11,66	7,1	6,9
OOO «Окуневское»	401	401	60,00	63,00	15,0	15,7
ООО «Бизон»	156	156	28,00	26,00	17,9	16,7
Итого по району	1543	1534	223,70	223,78	14,5	14,6

Г. АМБРОСЕНКО

• гто

Выпускники, поторопитесь!

При поступлении во многие вузы абитуриентам начисляются дополнительные баллы за наличие золотого знака Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Кроме того, в некоторых учебных заведениях благодаря знаку ГТО можно получить преимущество при заселении в общежитие. Данное право имеют не просто выполнившие нормативы, но имеющие на руках удостоверение Министерства спорта РФ о награждении знаком отличия.

В 2019 году на основании учета индивидуальных достижений поступающих за золотой знак ГТО будут начисляться: в Тюменском государственном университете - 3 балла, Тюменском индустриальном университете -

5 баллов, Тюменском государственном институте культуры - 5 баллов, Тюменском государственном медицинском университете - 1 балл, Московском институте государственного управления и права (филиал г.Тюмень) - 3 балла, Государственном аграрном университете Северного Зауралья - 10 баллов.

Как сообщила руководитель Центра тестирования ГТО Омутинского района Татьяна Витальевна Некрасова, учитывая срок изготовления удостоверения о награждении знаком отличия ВФСК «ГТО», выпускникам необходимо выполнить нормативы комплекса не позднее 31 декабря 2018 года. Времени остается немного, поэтому надо поторопиться.

Соб. инф.

♦ надо знать

Страховка обязательна?

Как правило, кредитор настаивает на оформлении следующих ее видов: жизни и здоровья, на случай нетрудоспособности либо потери работы и так далее.

«Банки не просто настоятельно «рекомендуют», а иногда практически требуют оформления всевозможных страховок. При этом на решение потребителя влияет информация, что без таковых получить заем не удастся, - отмечает юрисконсульт филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» Валентина Плесовских. - Законодательно финансовое учреждение не вправе навязывать потребителю дополнительные страховки».

В частности, ст.16 Закона Российской Федерации от 7.02.1992 года №2300-1 «О защите прав потребителей» запрещает обуславливать приобретение одних товаров (работ, услуг) обязательным приобретением

иных товаров (работ, услуг). Таким образом, при заключении договора кредитования по-

нии договора кредитования потребитель вправе отказаться от дополнительных услуг.

В случае если потребитель невнимательно изучил соглашение перед подписанием и заключил договор страхования, Законом предусмотрен 14-дневный срок на отказ от договора страхования и возврат уплаченной страховой премии (Указание Банка России от 20.11.2015 №3854-У «О минимальных (стандартных) требованиях к условиям и порядку осуществления отдельных видов добровольного страхования»).

Для получения дополнительных консультаций вы можете обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей по адресу: Тюменская область, г.Ишим, ул.Ленина, 28, 3 этаж, телефон 8 (34551) 2-32-84 либо через электронную почту: icons@fguz-tyumen.ru.

Профессия учителя не является редкой, каждый ребенок посещает школу и встречает много разных педагогов. Но по-настоящему повезет тому, кто встретит на школьном пути Учителя, того, кто способен заглянуть в детские глаза и услышать ребячьи сердца.

Именно таким Учителем для многих омутинских девчонок и мальчишек стала Валентина Никоноровна Ашихмина, ветеран педагогического труда, учитель французского языка, социальный педагог МАОУ Омутинская СОШ №2.

Более 40 лет профессиональной деятельности связывает Валентину Никоноровну со второй школой. В далеком 1976 году появилась первая запись в трудовой книжке выпускницы Тюменского государственного университета. Оказавшись в Омутинском по распределению, возможно, молодой педагог и не планировала связать свою жизнь с Тюменской областью, ведь родиной была соседняя - Свердловская. Однако судьба распорядилась иначе. Именно на омутинской земле встретила Валентина Никоноровна свою любовь - Виктора Анатольевича, вместе вырастили детей: сына Олега и дочь Наталью, вместе построили дом.

Идеальных людей, говорят, не бывает, но, несомненно, есть безупречные. Именно к таким относится В.Н.Ашихмина. Всегда элегантна, сдержана, умеет выстроить диалог в любой ситуации и с каждым собеседником.

Владея двумя иностранными языками, она всегда удивляла и поражала сельских детей. Уважать в ребенке, даже самом ершистом, личность - кредо этого педагога. Поэтому за десятилетия педагогической деятельности ни одной конфликтной ситуации. Пространства кабинета для Валентины Никоноровны всегда было мало, и она вместе со своими учениками путешествовала по стране, организовывала экскурсии на предприятия района, участвовала в туристических походах и трудовых десантах. Именно эти моменты не стираются из памяти, вспоминаются вновь и вновь на вечерах встречи выпускников.

Дипломатичность, мудрость, педагогический такт и большой опыт пригодился в тот момент, когда Ашихмина перешла на должность социального педагога. Разобраться и помочь в сложной жизненной ситуации ребенку, выстроить индивидуальный воспитательный процесс не только с детьми, но и с родителями, вернуть «прогульщика» в школу - непростые будни социального педагога, с которыми Валентина Никоноровна справлялась успешно.

Пример выстраивания педагогических и человеческих взаимоотношений, которыми владеет Валентина Никоноровна, бесспорно, стал частью фундамента отличительных традиций МАОУ

♦ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Увидев детские глаза...



В.Н.Ашихмина

Омутинская СОШ №2. Замечательный педагог нашел свое продолжение в учениках: теперь они, учителя начальных классов Н.А.Торопова, С.Н.Риффель, учитель математики О.В.Авдюкова, продолжают смотреть в детские глаза и слышать ребячьи сердца. Педагогический труд В.Н.Ашихминой отмечен многочисленными грамотами и благодарностями, но есть и особая награда: Орден Трудовой Славы III степени.

Сегодня все свое время, внимание и заботу Валентина Никоноровна дарит единственному внуку Степану, и как все бабушки, имеющие городских внуков, живет транзитом Омутинское-Тюмень.

7 ноября у этого замечательного человека и педагога юбилейная дата! Педагогический коллектив школы №2 спешит поздравить Вас, уважаемая Валентина Никоноровна! Мы благодарны Вам за профессионализм, подвижничество, любовь к детям и преданность родной школе.

Пусть жизнь Вас радует, здоровье не подводит, родные и близкие балуют вниманием! Мы нуждаемся в Ваших подсказках и мудрых советах.

От коллектива МАОУ ОСОШ №2 Е. ЯКОВЛЕВА

◆ ИСПЫТАНО НА СЕБЕ

Кешбери: вы потеряли деньги?

7 июня на экране телефона высветилась фамилия давней знакомой. Не помню, когда мы последний раз виделись, сто лет не общались. Поэтому удивилась ее звонку. «С чего это вдруг?» - пронеслось в моей голове.

Она обрадовалась тому, что я узнала ее голос и до сих пор не удалила номер из мобильника. После серии дежурных вопросов: «Как дела? Как жизнь?» мы перешли к сути разговора. «Слушай, у меня к тебе дело. Ты слышала про компанию «Кешбери?» «Нет» - ответила я. Дальше последовал ее монолог о том, что она инвестирует деньги в данную интернетплатформу, что компания работает на территории России уже два года, официально ведет деятельность как с юридическими, так и с физическими лицами. После начались откровения о том, какие суммы знакомая туда вложила, что скоро на заработанные проценты поедет отдыхать на юг, перед этим уволившись с работы. На мое нежелание участвовать в сомнительном проекте, который очень походил на мыльный пузырь, типа всем известной МММ, она продолжала рассказывать о преимуществах вложения денег. Еще бы! Доходность по инвестициям 600 (!) процентов годовых. Звонки от знакомой продолжались с завидной регулярностью. В итоге, видя, что я равнодушна к ее уговорам, она сказала: «Так, давай откроем на твое имя минимальный вклад - тысячу рублей, уж найдешь, поди, тысячу...» На такой сумме мы и поладили. Я прекрасно понимала, что интернетпроект - переодетая МММ. Спрашивается, зачем подарила тысячу, если знала? Ну бывает так, что человек одержим идеей и въедается с ней в тебя, как плесень в стену, пока не добьется

Несмотря на высокую доходность, любая пирамида рано или поздно рушится. Потому что экономической деятельности в ней не ведется, выплаты, если и есть на первоначальном эта-

новых участников. Вы ничем здесь не управляете и никак не влияете. Получите ли вы назад свои кровные, зависит только от создателей пирамиды. А точнее, от их жадности. Это все равно, что отдать управление поездом пятилетнему ребенку. Шанс на благополучный исход дела настолько минимален, что похож на маковое зернышко. Если вы и получили прибыль в пирамиде, то она образовалась от перераспределения денег от других людей, которые встали в пирамиду позже вас. Но об этой моральной стороне дела почти сто не задумывается. Пред ставьте, вы находитесь в красивом зале за большим столом, где сидит еще 1000 человек. Каждый из них выложил какуюто сумму. Потом гаснет свет, и кто-то один, успевший в темноте схватить деньги со стола, поспешно складывает их в большую сумку и уходит. Другие остаются ни с чем.

пе, идут за счет привлечения

Многими движет желание быстрого обогащения, компания обещает космический доход по инвестициям, люди даже не анализируют, во что ввязываются и суют свою голову. Они не осознают уровень и степень риска. Но многие и не поняли, что это пирамида. А это она, близняшка МММ в современном

гриме. И только кажется, что с исчезновением МММ такие конторы вымерли. На просторах интернета их много, и надо уметь узнавать их в лицо, чтобы не быть обманутыми.

На сегодняшний день «Кешбери», просуществовавшая около двух лет, признана Центробанком России крупной финансовой пирамидой. 26 сентября 2018 года Банк заявил о передаче информации о сервисе в Генеральную прокуратуру РФ и МВД. Число вложивших свои кровные в пирамиду достигает нескольких десятков тысяч, сумма предполагаемых финансовых убытков в общей сложности может составить миллиард рублей.

Вкладывать в пирамиды маленькие суммы особого смысла нет: условно говоря, отдали рубль - через год получили шесть. Приятно, но не особо интересно, потому что на качество жизни никак не влияет. Поэтому, когда людям рассказывали про фантастические проценты, они шли в банк за многотысячными кредитами, слушая сладкие сказки о высокой марже! Да, на виртуальную прибыль брали реальные ссуды, которые теперь придется не один год платить.

Интернет-сайт этой мутной компании и сейчас работает,

там даже есть видеообращение руководителя холдинга, в котором отрицаются все обвинения в адрес финансовой платформы. Он уверяет, что работа по поводу разблокировки счетов продолжается, юристы решают поставленные перед ними задачи, и дело вот-вот сдвинется с мертвой точки. Но пока у компании вынужденные каникулы. Последняя фраза, которую произносит в видеообращении руководитель холдинга: «Выше нос, все будет хорошо!»

Нет, не будет. Вернуть добровольно отданные деньги нереально, забирать нечего и неоткуда. Потому что, как правило, такие конторы зарегистрированы на оффшорное лицо в другой стране либо это ООО с уставным капиталом в 15 тысяч рублей. Из участия в подобных пирамидах можно извлечь только опыт, как не надо делать. А что... Обучение в нашей стране в большинстве случаев платное, вот каждый и заплатил свою цену.

М. НИКОНОРОВА

<u>P.S.</u> На прошлой неделе компания «Кэшбери» объявила о закрытии. Вряд ли вкладчики дождутся возврата своих денежных активов... Как говорится, что с воза упало, то пропало...

B.T.K.C.M. 1918-2018

♦ 100 ЛЕТ ВЛКСМ

Наполняют оптимизмом

В октябре в районной газете «Сельский вестник» вышла публикация «Праздник вернул в СССР» о совместном мероприятии «Человек славен трудом», подготовленном районной ветеранской организацией и РДК. На сцене чествовали двадцать девять человек, отмеченных в советское время высокими наградами. Сегодня, по просьбе читателей, мы продолжаем рассказывать о тех, кто в то время руководил районом, проявил себя в промышленной отрасли, связи, потребкооперации.

Валерий Дмитриевич Шала-<u>бодов</u> трудовую деятельность в Омутинском районе начал с 1968 года. Был заведующим отделом комсомольских организаций РК ВЛКСМ, секретарем. Возглавлял партком совхоза «Горьковский», директорствовал в совхозе «Вагайский». С 2001 года в течение 10 лет работал главой Омутинского района. Являлся на общественных началах членом правительства. Награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина». При его руководстве внешне преображались сельские территории: в райцентре гостевые улицы украсили декоративными заборами. Каждый год подкрашивали не только их, но и деревянные ограждения, то же самое и в деревнях. Реконструировали по новым технологиям тепловые сети. Вместо крупных котельных поставили мини-котельные. Динамично развивался аграрный сектор. Увеличивались посевные площади, производство зерновых и зернобобовых культур. Развивалась отрасль животноводства. К 2010 году животноводы довели валовое производство молока до 7 тысяч 900 тонн. Совхоз «Прогресс» в семь раз увеличил производство мяса. Новый этап развития получил Ситниковский молочноконсервный комбинат.

До сих пор Валерий Дмитриевич интересуется событиями в районе. Ему есть о чем поговорить с людьми. Он принял активное участие в реализации проекта районного совета ветеранов - издании книги «Юность комсомольская моя», посвященной активистам Омутинского района.

<u>Людмила Николаевна Зими-</u>
<u>на</u> возглавляла налоговую службу с момента ее образования. Грамотный специалист, умела организовать работу в соответствии с индивидуальными особенностями сотрудников. Двери ее кабинета всегда были открыты для тех, кому требовалась помощь или дельный совет. Коллектив под ее руководством постоянно выполнял план по поступлению налогов и сборов в бюджеты всех уровней.

В 2000 году Людмила Николаевна награждена Почетной грамотой и знаком «Отличник Министерства Российской Федерации по налогам и сборам». Три года спустя ей был вручен диплом І-й степени на IV региональном конкурсе «Женщина - директор года». Есть у нее медаль ФНС «За безупречную службу». Всегда интересуется, как идут дела в межрайонной налоговой инспекции, в районе, у детей и внуков. Занимается общественной работой. Является председателем контрольносчетной комиссии администрации района, заместителем председателя территориальной избирательной комиссии.

В юные годы Людмила Николаевна возглавляла большую комсомольскую организацию госучреждений, которая была на хорошем счету в районе.

Анна Александровна Вторушина - общий трудовой стаж 40 лет. Из них 25 отдела финансовой системе района. Награждена Благодарственным письмом губернатора Тюменской области, знаком «Отличник финансовой работы. Министерство финансов СССР», почетными званиями ударник соцтруда, «Лучший по профессии». Председатель первичной ветеранской организации госучреждения до сих пор занимает активную жизненную позицию. Участвует в районных и областных мероприятиях для пожилых людей. Она первая в соревнованиях по танцу, дартсу, шашкам. Среди ветеранов имеет второе место по выполнению нормативов комплекса ГТО. Хозяйка личного подворья сейчас занимается не только вырашиванием мелкой живности, но и возделывает сад, огород. Свои труды представляет на выставках «Ветеранское подворье».

Тамара Никифоровна Иванова с рождения живет в Омутинском районе. В девять лет уже работала на сортировке зерна. В летнее время подгребала на покосе сено и возила на лошади копны. Постарше стала прицепщиком на тракторе. В тринадцать лет, добавив себе год, юная активистка вступила в комсомол. На полевых работах многим трудно было за ней угнаться. После семилетки червянской школы четыре года доила в колхозе коров. Окончив Тобольский зооветтехникум, трудилась зоотехником в племстанции. Успевала заниматься общественной работой. Была внештатным библиотекарем,

заседателем районного суда, членом ревизионной комиссии во время избирательной кампании, членом комиссии по делам несовершеннолетних, председателем профсоюзной организации. Возглавляла противоалкогольную комиссию, являлась доверенным лицом депутата. Более двадцати лет Тамара Никифоровна отдала промышленной отрасли. Заведовала складом промкомбината. В советское время на этом предприятии изготавливались окна и двери для домов в микрорайонах, табуретки, ящики для посылок, шилось постельное белье, выполнялись другие

Среди многих наград и званий ветеран труда бережно хранит медаль «За освоение целинных земель».

Алевтина Васильевна Со-

лодкова в комсомол вступила в 1952 году, в девятом классе Вагайской железнодорожной школы №37. После ее окончания работала в совхозе «Вагайский» на Б-Крутинской ферме разнорабочей. Заболели руки у доярок, и она шла на выпаса доить коров. Зимой в амбарах на ручных веялках сортировала зерно. Вместе с другими комсомольцами организовывала вечера отдыха, участвовала в художественной самодеятельности. За ее плечами Ишимская торгово-кооперативная школа, Тюменский кооперативный техникум. Сорок лет трудилась в потребкооперации. Награждена значком «Отличник советской потребительской кооперации». Избиралась депутатом поселкового совета, народным заседателем. Долгое время Алевтина Васильевна возглавляла первичную ветеранскую организацию потребкооперации, пела в районном хоре. До сих пор остается активной, посещает культурные мероприятия.

Алла Георгиевна Тютюнникова в шестнадцать лет устроилась телеграфисткой в Омутинский узел связи и отработала на одном предприятии тридцать семь лет! Ее бригада в составе телеграфистов и доставщиков телеграфистов и доставщиков телеграмм отвечала за своевременную передачу телеграмм. Позднее, когда присоединили межгород, Алла Георгиевна была в одном лице и телеграфисткой, и телефонисткой. Бывшие коллеги помнят ее и как

активную комсомолку, комсорга, вовлекающую молодежь в социалистическое соревнование. За высокие показатели в повышении эффективности и качества работы, досрочно выполненное задание десятой пятилетки Алла Георгиевна была награждена знаком «Ударник 10 пятилетки». Сегодня ветеран труда богата внуками: их семь и один правнук. Она любима ими, мужем и детьми, поэтому считает себя счастливой.

Галина Максимовна Сенина - ветеран железнодорожной отрасли. На ее глазах происходили перемены на станции Омутинская, которой семнадцатого ноября исполнится 106 лет. Несмотря на бессонные ночи, автоматику, дежурная по станции была собранной, не теряла бдительность, оперативно и грамотно действовала в любой непредвиденной ситуации. Старшая дежурная, она временно исполняла обязанности начальника станции. Как старший общественный инспектор вела работу по безопасности движения на самом ответственном скоростном участке Транссибирской магистрали. Учила молодых, передавала им опыт по пропуску грузовых и пассажирских поездов. Для Галины Максимовны ВЛКСМ навсегда остался со словами в душе: «Партия сказала: надо. Комсомол ответил: есть!» Награждена знаком «Победитель социалистического соревнования, 1974 года». В 2002 году получила знак «За безупречный труд на федеральном железнодорожном транспорте».

Галина Васильевна Бочкова родом из деревни Кашевская. С 14 лет начала работать на ферме дояркой. После замужества жила в Ростовской области. Работала и заочно училась на агронома в техникуме, потом в институте. По возвращении в Омутинский район трудилась на хлебоприемном предприятии. Перед пенсией перешла в приемосдатчики груза и багажа. Ее общий трудовой стаж - 37 лет. Галина Васильевна воспитала пятерых детей. Сегодня у нее одиннадцать внуков и пять правнуков. В 1979 году Галина Васильевна была награждена медалью Материнства II степени. В настоящее время ветеран труда возглавляет первичную ветеранскую организацию железной дороги, поет в хоре «Ветеран», выступает на сцене с вокальной группой Чуркинского ДК «Сибирячка», пишет стихи.

Люди советской эпохи наполняют оптимизмом новые поколения, продолжающие дела своих родителей. Вручая им денежные сертификаты, председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова отметила, - в районе немало тружеников, достойных особого внимания и благодарности, которыми мы должны гордиться, как и своей историей.

С. ЗАЗИМКО

♦ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Акция

Сотрудники МО МВД России «Омутинский» присоединились к областной акции «Госуслуги: Быстро. Просто. Надежно».

В рамках мероприятия начальник миграционного пункта МО МВД России «Омутинский» капитан полиции И.Кликушина провела беседы с жителями о преимуществах использования Единого портала государственных и муниципальных услугwww.gosuslugi.ru, - это отсутствие очередей, круглосуточный доступ и 30% скидка при оплате пошлины.

Для тех граждан, кто еще не был знаком с порталом государственных услуг, сотрудник полиции подробно рассказала, как зарегистрироваться на портале и какие услуги можно получить в электронном виде по линии миграции.

Сообщения принимаются

За 10 месяцев текущего года в дежурную часть МО МВД России «Омутинский» поступило более 1960 сообщений граждан.

Каждое заявление регистрируется в дежурной части в «Книге учета сообщений о происшествиях», отказ в принятии является нарушением действующего законодательства. Заявителю на руки выдается подтверждающий документ о том, что его заявление принято полицейскими. Согласно предусмотренной форме в талоне-уведомлении отражены следующие сведения: дата регистрации заявления в органе МВД, данные дежурной части, в которой принято сообщение от граждан, информация о лице, принявшем заявление, с указанием звания, должности, фамилии.

В заявлении граждане должны отразить наиболее важные и точные аспекты совершенного деяния, к которым относятся: время, место, сжатое описание произошедших событий. Чем быстрее заявление поступит в полицию, тем больше шансов у правоохранителей раскрыть преступление по горячим следам. Необходимо помнить о важном моменте: за заведомо ложный донос предусмотрена уголовная ответственность.

Когда обращение заявителя содержит ряд вопросов, которые не входят в компетенцию органов внутренних дел, полицейские обязательно направят граждан в соответствующий орган, в чьей юрисдикции находится принятие решения.

Если вы стали жертвой преступления, то незамедлительно сообщите об этом в полицию. Телефоны дежурной части МО МВД России «Омутинский»: 8 (34544) 3-20-02 или 02; телефон доверия УМВД по Тюменской области 8 (3452) 29-14-32.

Пресс-служба отдела